Le train de 20 h 48 min a 24 min de retard. A quelle heure arrive-t-il ?

-----------------------------

Il faut 35 min à Jacques pour se rendre chez son grand-père. En partant de chez lui à 16 h 48 min, à quelle heure arrive-t-il chez son grand-père ?

-----------------------------

Un train parti de Bordeaux à 6 h 35 min arrive à Paris à 10 h 12 min. Quelle est la durée du trajet ?

-----------------------------

Léon met 18 min pour aller au collège . S'il arrive à 7h 46 min, à quelle heure est-il parti ?

-----------------------------

Début janvier, le soleil s'est levé à 8 h 41 min et s'est couché à 

17 h 39 min. Quelle a été la durée du jour, puis celle de la nuit ?

-----------------------------

Une course automobile se déroule en 2 manches; la voiture n°9 a couru la première manche en 39 min 38 s et la seconde en 41 min 45 s. La voiture n°6 a mis 43 min 30 s pour terminer la première manche et 38 min 40 s pour la seconde.

Quelle a été la voiture la plus rapide sur les deux manches ?

Quel temps sépare les deux véhicules ?

-----------------------------

Un électricien, payé 11,30 € de l'heure, a travaillé cinq jours de 

8 h 15 min à 16 h. Il s'est arrêté 45 min par jour pour déjeuner.

Quelle a été la durée de son travail ? Combien a-t-il été payé ?

-----------------------------
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